

Riadiaci orgán:

Sprostredkovateľský orgán:



EURÓPSKA ÚNIA
Európsky fond regionálneho rozvoja
OP Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020



MINISTERSTVO
DOPRAVY A VÝSTAVBY
SLOVENSKEJ REPUBLIKY



MINISTERSTVO
HOSPODÁRSTVA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

TENTO PROJEKT JE SPOLUFINANCOVANÝ EURÓPSKOU ÚNIOU

Názov prijímateľa:	DIN-TECHNIK spol. s r.o.
Názov projektu:	Inovácia, zvýšenie technologickej úrovne a konkurencie-schopnosti spoločnosti DIN-TECHNIK
Miesto realizácie projektu:	Blatná na Ostrove
Výzva - kód Výzvy:	OPVaI-MH/DP/2016/1.2.2-02
Kód v ITMS2014+:	313012C301
Výška zazmluvneného NFP:	maximálne do výšky 237 974,40 EUR, čo predstavuje 45% z Celkových oprávnených výdavkov na Realizáciu aktivít Projektu
Opis projektu:	<p>Projekt je zameraný na riešenie inovácie súčasného výrobného procesu spoločnosti DIN-TECHNIK spol. s r.o., ktorá sa zaoberá výrobou a poskytovaním služieb v oblasti strojárstva. Projekt je navrhovaný v rámci perspektívnej oblasti špecializácie RIS3 SK Zhodnocovanie domácej surovínovej základne, Automobilový priemysel a strojárstvo a Výroba a spracovanie železa a ocele.</p> <p>Prostredníctvom hlavnej aktivity projektu - Ostatné inovačné opatrenia, bude naplnený cieľ projektu t.j. inovácia, ktorá je definovaná prostredníctvom merateľných ukazovateľov.</p> <p>Technológia prispeje k rastúcej kvalite produkcie, operatívosti výroby a zníženiu celkových prevádzkových nákladov. Produkčný proces bude časovo efektívnejší (skrátene času výroby o 40%) a flexibilnejší z pohľadu reakcie na potreby a očakávania zákazníkov. Žiadateľ bude po zavedení technológie do výroby schopný okamžite začať s výrobou nových typov súčasných výrobkov s presnejším ozubením.</p> <p>Technológia bude mať pozitívny dopad na životné prostredie. Stroj neprodukuje žiadne nebezpečné odpady a jeho prevádzka je v porovnaní so zastaranými technológiami ekonomická a nemej energeticky náročná.</p> <p>Realizácia projektu priamo prispeje k vytvoreniu 2 pracovných miest a k zvýšeniu inovatívnosti výrobných procesov spoločnosti.</p>

Informácie o operačnom programe Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020 nájdete na www.opii.gov.sk

<https://www.itms2014.sk/projekt?id=d38571c7-82d7-43d5-bd65-8c1a6efc29b0>

www.eurofondy.sk – Centrálny koordinačný orgán